

JEGYZŐKÖNYV

**NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-
TESTÜLETE
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGÁNAK 2012. MÁJUS 15-ÉN
MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testület Pénzügyi Bizottságának 2012. május 15-én megtartott ülésén

Az ülés helye: Nyergesújfalu Városi Polgármesteri Hivatal
emeleti nagy tanácsterem
2536 Nyergesújfalu, Kossuth Lajos utca 104-106.

Jelen vannak: Szlávik József Pénzügyi Bizottság elnöke
Horváth Péterné Pénzügyi Bizottság tagja
Belányi Elemérné Pénzügyi Bizottság tagja
Fleith Péterné Pénzügyi Bizottság tagja
Mihelik Magdolna polgármester
Balázs István alpolgármester
Dr. Szolnoki Imre jegyző
Fekete Márton osztályvezető
Barsiné Czéh Katalin pénzügyi ügyintéző I.

Jegyzőkönyvvezető: Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző III.

Szlávik József köszöntötte a Pénzügyi Bizottság tagjait és a meghívottakat, 15:30 órakor megnyitotta az ülést. Megállapította, hogy 3 fő bizottsági tag jelen van, így a bizottság határozatképes. Megkérte a Bizottságot, hogy a meghívóban szereplő napirendről szavazzanak

A Bizottság 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi napirendi pontot fogadta el:

1. Az Ipari Park infrastruktúra-fejlesztés gázberuházásával kapcsolatos elosztói csatlakozási szerződés elfogadása

Fekete Márton: Múlt héten pénteken jártunk az Égáz-nál Győrben, egyeztettük a megállapodás tartalmát. Az ipari parkos projekt során megvalósuló gázberuházás előkészítéseként igénybejelentést nyújtottunk be, mely szerint a szolgáltató elkészítette az elosztói csatlakozási szerződést 32 millió forint + ÁFA összegben. Ezt 2 részletben kellene megfizetnünk. Az Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt. kizárólagos elosztói jogosultsággal rendelkezik. A közbeszerzési szakértő szerint közbeszerzést kellene lefolytatni, ami hirdetmény nélküli közbeszerzés lenne. A szerződés aláírásának határideje azonban a mai nap. Az Égáz-nál még ilyen közbeszerzést nem bonyolítottak, pedig több önkormányzattal is kapcsolatban vannak. A gázlétesítmény az Égáz tulajdonába kerül, itt felmerül a vagyónátadás kérdése, hogy az önkormányzat kaphatna-e bármiféle térítési díjat. A pénzügyi fedezetet részben a kamatbevétel jelenti, ami kb 35 millió, valamennyit még hozzá kell tenni.

Balázs István: 234 millió forint kamatozik, 16+ ÁFA összeget már nem kötöttünk le.

Dr. Szolnoki Imre: Ragaszkodtam ahhoz, hogy a közbeszerzési szakértőnk, Dr. Dóka Zsolt írásban nyilatkozzon arról, hogy kell-e közbeszerzés. Ő leírta, hogy a közbeszerzési törvény 94. § (2) bekezdésére hivatkozva le kell folytatni a közbeszerzési eljárást, mégpedig egy hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárásról lenne szó.



Balázs István: Amikor ezt az egészet elindítottuk azt mondta a Zsolt, hogy a gáz az külön van, arra nem kell közbeszerzést kiírni. Hamarabb kellett volna ezt tisztázni, most kényszerhelyzetben vagyunk. Az 1.2 pontban benne van. Aggasztó, ha a vezeték végén nem lesz fogyasztó.

Fekete Márton: 2 éven belül kell vételezésre jogosító szerződést kötni.

Balázs István: 2x 16 millió + ÁFA-ról beszélünk és az első részletet előre kéri.

Dr. Szolnoki Imre: Valószínű, hogy azért ilyen magas összegben állapítja meg, mert bizonytalan a várható fogyasztás.

Balázs István: Azt kellene megfogalmazni, hogy a 4.2.6 pont alapján fenntartjuk a külön megállapodásra vonatkozó jogunkat. A vagyon miért nem marad az önkormányzaté, miért nem lehet csak üzemeltetést kérni? Az alap megállapodást nem borítaná fel.

Horváth Péterné: Túl sok a bizonytalanság, a tisztázatlan kérdés. Miért nincs rögzítve a retorzió, a büntetés, ha nem tudjuk igénybe venni, vagy csak kevesebbet vételezünk? Nehogy az legyen, hogy a szerződés aláírásával már úgy tűnjön, hogy már le is mondunk annak a lehetőségéről, hogy térítési díjat kaphatnánk.

Dr. Szolnoki Imre 15:55 órakor távozik.

Szlávik József: Elfogadjuk akkor a megállapodást, a véleményeltérést beleírjuk a határozati javaslatunkba.

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 59/2012.(V.15.) PB határozata az Ipari Park infrastruktúra-fejlesztés gázberuházásával kapcsolatos elosztói csatlakozási szerződés elfogadásáról

1. A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Ipari Park infrastruktúra-fejlesztés gázberuházásával kapcsolatos elosztói csatlakozási szerződést az alábbi véleményeltérési záradékkal:
A Felhasználó fenntartja magának arra a jogot, hogy a szerződés általános feltételei 4.2.6. pontja alapján külön megállapodásban kívánja rendezni az elosztóvezeték tulajdoni helyzetét.
2. Elfogadásra javasolja a Pénzügyi Bizottság a határozati javaslat 3. pontját, mely szerint a polgármester folytasson tárgyalásokat az ÉGÁZ-DEGÁZ Földgázelosztó Zrt-vel a megvalósuló létesítmény fejében az Önkormányzatnak fizetendő térítési díj mértékéről.

Más felszólaló és napirendi pont nem lévén Szlávik József a Pénzügyi Bizottság ülését 16:05 órakor bezárta.

K.m.f.



Szlávik József
Pénzügyi Bizottság elnöke

